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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児＆保育園児ママ（2013年／全国）
「教育資金」 アンケートサマリー

調査方法： Webアンケート
調査対象：全国のあんふぁんWeb、リビングWeb、シティWebのメールマガジン読者
調査実施時期：2013年７月25日～8月8日
集計数：197件／全国の私立幼稚園児＆保育園児を持つ既婚女性

教育資金は保険や貯蓄で。祖父母の贈与を利用する人も

長期で多額の資金が必要になる子どもの教育。6割以上の家庭で学資保険に加入しているほか、普通・
定期預金で貯蓄している人も多い(グラフ①）。
2013年度の税制改正で創設された、教育資金の贈与税非課税措置（直系尊属から教育資金の一括贈

与を受けた場合の贈与税の非課税）については、内容まで知っている人が27.1%にとどまり、認知率が低い
ことが分かった(グラフ②）。同制度へは「裕福な家庭にはいいが、自分の家庭には関係がない」「不公平感
がある」といった厳しい意見も聞かれる一方、4割が「両親に勧めたい」と余裕があれば頼りたいママもいる
(グラフ③）。

グラフ②教育資金贈与の際の贈与税非課税措置について、
知っていますか？ （ｎ＝192）

グラフ①子どもの教育資金用に準備しているものはありますか？（複数回答）（ｎ＝192）

グラフ③教育資金の贈与税非課税措置の利用を、
両親に勧めたいですか？ （ｎ＝194）38.0
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＜調査概要＞
●2013年7月25日～8月8日実施のwebアンケートの回答から、197件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

グラフ⑤既に教育資金口座の開設をされるなど、
非課税措置を利用していますか？ （ｎ＝195）

グラフ④非課税措置に27年12月末までの期限があることを知っていますか？（ｎ＝195）

グラフ⑥祖父母（パパやママの両親）と、
子どもの教育資金に関して話すことがありますか？ （ｎ＝192）
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